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Згідно з розрахунком розсилки 

 

 

Міністерство оборони України надсилає проєкт постанови Кабінету 

Міністрів України “Про затвердження Порядку управління користуванням 

радіочастотним спектром спеціальними та загальними користувачами в особливий 

період та в умовах надзвичайного або воєнного стану”, підготовлений на 

виконання статті 5 Закону України “Про електронні комунікації” та резолюції 

Прем’єр-міністра України від 19 січня 2021 року №1042/1/1-21, який просить 

розглянути протягом десяти робочих днів. 

 

Додаток: 1. Проєкт акта на 6 арк. 

2. Пояснювальна записка на 2 арк. 

3. Інформаційно-довідкові матеріали на 15 арк. 

 

Тимчасово виконуючий обов’язки 

Міністра оборони України                                          Іван РУСНАК 
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Проєкт 
 

 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  

ПОСТАНОВА 

від                               2021 р. № 

Київ 

 

Про затвердження Порядку управління користуванням 

радіочастотним спектром спеціальними та загальними 

користувачами в особливий період та в умовах 

надзвичайного або воєнного стану 

 

Відповідно до статті 5 Закону України “Про електронні комунікації” 

Кабінет Міністрів України постановляє:  

1. Затвердити Порядок управління користуванням радіочастотним спектром 

спеціальними та загальними користувачами в особливий період та в умовах 

надзвичайного або воєнного стану, що додається. 

2. Ця постанова набирає чинності з 1 січня 2022 року. 

 

 

Прем’єр-міністр 

України 

Д. ШМИГАЛЬ 

Інд.   
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ЗАТВЕРДЖЕНО  

постановою Кабінету Міністрів України  

від __ _________ 2021 р. № ___ 
 
 

ПОРЯДОК  

управління користуванням радіочастотним спектром  

спеціальними та загальними користувачами в особливий період та 

в умовах надзвичайного або воєнного стану 

 

Загальні положення 

 

1. Цей Порядок визначає управління користуванням радіочастотним 

спектром спеціальними та загальними користувачами в особливий період та в 

умовах надзвичайного або воєнного стану. 

 

2. Терміни, що використовуються в цьому Порядку, вживаються у 

значеннях, наведених у Законах України “Про електронні комунікації”,  

“Про оборону України”, “Про правовий режим воєнного стану”,  

“Про правовий режим надзвичайного стану”. 

 

3. Дія цього Порядку поширюється на всіх користувачів радіочастотного 

спектра. 

 

Управління користуванням радіочастотним спектром  

спеціальними та загальними користувачами в особливий період 

 

4. Повноваження державних органів у сфері користування 

радіочастотним спектром в особливий період здійснюється відповідно до 

Закону України “Про електронні комунікації”. 

 

5. Радіочастотний спектр України використовується всіма категоріями 

користувачів відповідно до порядку, встановленого Законом України “Про 

електронні комунікації”. 
 

6. В особливий період Генеральний штаб Збройних Сил України визначає 

порядок щодо користування радіочастотним спектром спеціальними 

користувачами та безпосередньо здійснює управління користуванням 

радіочастотним спектром спеціальними користувачами радіочастотного 

спектра України. 

 

7. Управління користування радіочастотним спектром спеціальними 

користувачами радіочастотного спектра України здійснюється на підставі 
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розпорядчих документів Генерального штабу Збройних Сил України та 

передбачає виконання таких заходів: 

планування радіочастотних призначень та забезпечення 

електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів в інтересах застосування 

Збройних Сил України та інших складових сил оборони; 

видача спеціальним користувачам дозволів на ввезення з-за кордону 

радіоелектронних засобів та випромінюючих пристроїв спеціального 

призначення; 

регулювання, здійснення державного нагляду та організація 

радіочастотного моніторингу щодо користування радіочастотним спектром 

України у смугах частот спеціального користування; 

координація діяльності радіочастотних органів спеціальних 

користувачів радіочастотного спектра України; 

забезпечення присвоєння радіочастот і позивних сигналів у смугах 

радіочастот спеціального користування спеціальним користувачам; 

ведення реєстру присвоєнь радіочастот у смугах радіочастот 

спеціального користування. 

 

8. Управління користуванням радіочастотним спектром загальними 

користувачами в особливий період Генеральним штабом Збройних Сил України 

здійснюється через регуляторний орган розпорядчими документами. 

Розпорядчі документи Генерального штабу Збройних Сил України з 

питань управління користування радіочастотним спектром є обов’язковими для 

виконання регуляторним органом. 

У розпорядчих документах Генерального штабу Збройних Сил України, 

які надсилаються регуляторному органу, зазначаються питання щодо: 

порядку управління загальними користувачами радіочастотного спектра 

України, встановленого Законом України “Про електронні комунікації”; 

порядку виділення смуг радіочастот загального користування 

радіочастотного спектра України для використання Збройними Силами України 

та іншими складовими сил оборони з метою виконання завдань, що визначені 

Законом України “Про оборону України”, та виконання завдань щодо захисту 

суверенітету та територіальної цілісності України; 

порядку залучення підрозділів моніторингу державного підприємства 

до проведення заходів радіочастотного моніторингу радіочастотного спектра 

України, пошуку та усунення джерел радіозавад; 

порядку введення тимчасових обмежень на використання певних смуг, 

номіналів радіочастот; 

порядок організації зв’язку та взаємодії. 
 

9. Регуляторний орган забезпечує потребу Збройних Сил України та 

інших складових сил оборони в радіочастотному спектрі із забезпеченням умов 

електромагнітної сумісності між радіообладнанням та/або радіоелектронними 
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засобами та випромінювальними пристроями спеціального призначення. 
 

10. На території України чи в окремих її регіонах Збройні Сили України та 

інші складові сил оборони з метою проведення заходів, що визначені Законом 

України “Про оборону України”, та виконання завдань щодо захисту 

суверенітету та територіальної цілісності України мають право 

використовувати весь радіочастотний спектр України за умови забезпечення 

електромагнітної сумісності між радіообладнанням та/або радіоелектронними 

засобами та випромінювальним пристроям спеціального призначення. 

 

11. Збройні Сили України та інші складові сил оборони для виконання 

завдань, визначених у пункті 10 цього Порядку, мають право використовувати 

радіоелектронні засоби та/або випромінювальні пристрої, радіотехнології, що 

надані (передані) країнами-партнерами або державами-членами НАТО, за 

спеціальною радіотехнологією згідно з Планом розподілу та використання 

радіочастотного спектра України. 
 

12. Генеральний штаб Збройних Сил України через регуляторний орган 

може залучати до проведення заходів радіочастотного моніторингу 

радіочастотного спектра України, пошуку та усунення джерел радіозавад 

підрозділи моніторингу державного підприємства, що перебуває у сфері 

управління регуляторного органу. 
 

13. Користування радіочастотним спектром України дипломатичними 

представництвами, консульськими установами інших держав, 

представництвами міжнародних організацій в Україні та військових формувань 

інших держав, що тимчасово перебувають на території України, здійснюється 

відповідно до норм законодавства. 

 

Особливості управління радіочастотним спектром в умовах введення 

правового режиму воєнного стану 

 

14. В умовах введення воєнного стану радіочастотний спектр на всій 

території України виділяється для цілей оборони та переходить під управління 

військового командування з наданням йому всіх повноважень щодо управління 

у сфері користування радіочастотного спектра.  
 

15. Завдання військового командування щодо запровадження і здійснення 

заходів правового режиму воєнного стану, вичерпний перелік конституційних 

прав і свобод людини і громадянина, які тимчасово обмежуються (щодо роботи 

радіообладнання та випромінювальних пристроїв, приймально-передавальних 

радіостанцій особистого і колективного користування) у зв’язку з введенням 

воєнного стану та зазначенням строку дії цих обмежень, визначаються Указом 
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Президента України про введення воєнного стану в Україні. 

17. Генеральний штаб Збройних Сил України після переведення 

радіочастотного спектра під його управління координує діяльність міністерств, 

інших центральних органів виконавчої влади у сфері користування 

радіочастотним спектром через Центральний орган виконавчої влади у сферах 

електронних комунікацій та радіочастотного спектра, а діяльність загальних 

користувачів радіочастотного спектра – відповідно до положень пункту 8 цього 

Порядку. 

 

Управління користуванням радіочастотним спектром  

спеціальними та загальними користувачами  

в умовах введення надзвичайного стану 
 

 

18. В умовах введення надзвичайного стану радіочастотний спектр за 

необхідності може переходити під управління Генерального штабу Збройних 

Сил України з наданням йому всіх повноважень щодо управління у сфері 

користування радіочастотного спектра на всій території України чи в окремих її 

місцевостях.  

Генеральний штаб Збройних Сил України безпосередньо здійснює 

управління користуванням радіочастотним спектром спеціальними 

користувачами радіочастотного спектра України, а загальними користувачами 

радіочастотного спектра України – через регуляторний орган.  

 

19. Перелік і межі надзвичайних заходів, вичерпний перелік 

конституційних прав і свобод людини і громадянина, які тимчасово 

обмежуються у зв’язку з введенням надзвичайного стану, а також перелік 

тимчасових обмежень прав і законних інтересів юридичних осіб із зазначенням 

строку дії цих обмежень зазначаються в Указі Президента України та інших 

нормативно-правових актах. 

 

20. Пропозиції стосовно необхідності переведення радіочастотного спектра 

під управління Генерального штабу Збройних Сил України, заборон роботи 

аматорських радіопередавальних засобів та радіовипромінювальних пристроїв 

особистого і колективного користування надаються Генеральним штабом 

Збройних Сил України відповідно до норм законодавства. 

 

21. Генеральний штаб Збройних Сил України в разі переведення 

радіочастотного спектра під його управління координує діяльність міністерств, 

інших центральних органів виконавчої влади у сфері користування 

радіочастотним спектром через Центральний орган виконавчої влади у сферах 

електронних комунікацій та радіочастотного спектра, а діяльність загальних 

користувачів радіочастотного спектра відповідно до положень пункту 8 цього 
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Порядку. 

Управління користуванням радіочастотним спектром  

спеціальними та загальними користувачами  

в умовах введення тимчасових обмежень на використання  

радіочастотного спектра 

 

22. На всій території України чи в окремих її регіонах в особливий період 

та в умовах надзвичайного або воєнного стану для виконання завдань, 

визначених у пункті 10 цього Порядку, можуть встановлюватися тимчасові 

обмеження на використання певних смуг, номіналів радіочастот, крім тих смуг, 

номіналів радіочастот, які використовуються радіообладнаннями, 

радіоелектронними засобами та/або випромінювальними пристроями 

спеціального призначення, що забезпечують функціонування об’єктів 

критичної інфраструктури. 

 

23. Управління користуванням радіочастотним спектром спеціальними та 

загальними користувачами в умовах введення тимчасових обмежень на 

використання радіочастотного спектра здійснюється Генеральним штабом 

Збройних Сил України відповідно до положень пунктів 7 та 8 цього Порядку. 

 

24. Особи, які порушують умови використання радіообладнання та 

випромінювальних пристроїв, що створюють радіозавади радіоелектронним 

засобам та випромінювальним пристроям спеціального призначення, чим 

перешкоджають законній діяльності Збройних Сил України та інших складових 

сил оборони, несуть визначену законодавством України відповідальність. 
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України  

“Про затвердження Порядку управління користуванням  

радіочастотним спектром спеціальними та загальними користувачами  

в особливий період та в умовах надзвичайного або воєнного стану” 
 

1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження 

Порядку управління користуванням радіочастотним спектром спеціальними та 

загальними користувачами в особливий період та в умовах надзвичайного або 

воєнного стану” (далі – проєкт постанови) розроблено з метою врегулювання 

питань управління користуванням радіочастотним спектром в особливий 

період та в умовах надзвичайного або воєнного стану.  
 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Проєкт постанови розроблено на виконання статті 5 Закону України “Про 

електронні комунікації” та резолюції Прем’єр-міністра України від 19 січня   

2021 року №1042/1/1-21. 

Відповідно до вимог Закону (пункт 1, 2 розділу ХІХ “Прикінцеві та 

перехідні положення”), який набирає чинності з 1 січня 2022 року, втрачає 

чинність Закон України “Про радіочастотний ресурс України” (Відомості 

Верховної Ради України, 2000 р., № 36, ст. 298, із наступними змінами). 

Ураховуючи зазначене, Кабінету Міністрів України необхідно привести 

свої нормативно-правові акти у відповідність із зазначеним Законом та 

забезпечити розроблення та внесення на розгляд Уряду проєктів нормативно-

правових актів, спрямованих на реалізацію Закону (пункт 9 розділ ХІХ 

“Прикінцеві та перехідні положення”). 
 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом постанови визначаються: 

порядок управління користуванням радіочастотним спектром 

спеціальними та загальними користувачами в особливий період; 

особливості управління радіочастотним спектром в умовах введення 

правового режиму воєнного стану; 

порядок управління користуванням радіочастотним спектром 

спеціальними та загальними користувачами в умовах введення надзвичайного 

стану; 

порядок управління користуванням радіочастотним спектром 

спеціальними та загальними користувачами в умовах введення тимчасових 

обмежень на використання радіочастотного спектра. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1770-14
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4. Правові аспекти 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України розроблено 

Міністерством оборони України на виконання вимог положень Закону України 

від 16 грудня 2020 року “Про електронні комунікації”. 
 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація постанови не потребуватиме додаткового фінансування з 

державного чи місцевого бюджетів. 
 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт постанови пройшов процедуру громадського обговорення 

проєктів законодавчих та нормативно-правових актів на офіційному вебсайті 

Міністерства оборони України. 

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, а також соціально-трудової сфери і сфери наукової та 

науково-технічної діяльності. 
 

7. Оцінка відповідності  

Проєкт постанови не містить норм, що порушують права та свободи, 

гарантовані Конвенцією про захист прав і основоположних свобод. 

Проєкт постанови не містить положень, які порушують принцип 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

У проекті постанови немає положень, що містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень. 

У проекті постанови немає положень, що створюють підстави для 

дискримінації. 
 

8. Прогноз результатів  

Видання постанови забезпечить приведення нормативно-правових актів 

Кабінету Міністрів України у відповідність із Законом України “Про 

електронні комунікації”. 

Реалізація постанови не впливає на права та інтереси територіальних 

громад, ринок праці, рівень зайнятості населення, громадське здоров’я, 

екологію та навколишнє середовище, інші сфери суспільних відносин. 
 

Тимчасово виконуючий обов’язки 

Міністра оборони України                                                                 Іван РУСНАК 

____ ______________ 2021 р. 
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ДОВІДКА 

щодо відповідності зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції 

та праву Європейського Союзу (acquis ЄС) проєкту постанови Кабінету 

Міністрів України “Про затвердження Порядку управління користуванням 

радіочастотним спектром спеціальними та загальними користувачами в особливий 

період та в умовах надзвичайного або воєнного стану” 
 

Проєкт акта розроблено Міністерством оборони України. 
 

1. Належність проєкту акта до сфер, правовідносини в яких 

регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС) 

Проєкт акта не належить до сфери, правовідносини в яких регулюються 

правом Європейського Союзу (acquis ЄС). 
 

2. Зобов’язання України у сфері європейської інтеграції (у тому 

числі міжнародно-правові) 

За предметом правового регулювання проєкту акта відсутні міжнародно-

правові зобов’язання України у сфері європейської інтеграції. 
 

3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції 

Програмні документи у сфері європейської інтеграції Президента України 

та/або Кабінету Міністрів України за предметом правового регулювання 

проєкту акта відсутні. 
 

4. Порівняльно-правовий аналіз 

Виходячи з того, що предмет проєкту акта не стосується положень права 

Європейського Союзу (acquis ЄС) та міжнародно-правових зобов’язань України 

у сфері європейської інтеграції, порівняльно-правовий аналіз не надається. 
 

5. Очікувані результати 

Результати економічного, соціального та політичного аналізу реалізації 

акта не відображаються у зв’язку з відсутністю шляхів упровадження 

відповідних положень акта відповідно до законодавства ЄС. 
 

6. Узагальнений висновок 

Проєкт акта не належить до зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції, у тому числі міжнародно-правових, та до права Європейського 

Союзу (acquis ЄС). 
 

Тимчасово виконуючий обов’язки 

Міністра оборони України                   Іван РУСНАК 

“___ˮ___________20__ року 




